

Bancomer net cash

Fecha de Consulta

Porcentaje Firmado

08/03/2016 08:42:03 AM

Contrato

00029149

Nombre del cliente

GOBIERNO DEL ESTADO DE CAMPECHE

BBVA Bancomer - Pago Mismo Banco

Operación Exitosa

DATOS DEL FIRMANTE					
Usuario	JULIAR	Poder	100%		
DATOS DE LA OPERACIÓN					
Tipo de operación	Grupo Pago Mismo Banco				
Descripción	PAGOS 07MARZO2016 01 B	Importe	214,900.00		
Cuenta de retiro	0103072444	Cuenta de depósito	012910004501340314		
Divisa de la cuenta	MXP	Divisa de la cuenta	MXP		
Titular de la cuenta	GOBIERNO DEL ESTADO DE CAMPECHE	Titular de la cuenta	AUTOSUR,SA DE CV		
Fecha de creación	07/03/2016	Fecha de aplicación	07/03/2016		
Hora de aplicación	17:26:40	Motivo de pago	PAGO CR 5327		
	DATOS DE CONFIRMAC	IÓN DE LA TRANSFERENCIA			
Folio de Firma	0053805251	Folio Unico	1333201603071726400230627030		
ESTADO OPERACIÓN					

Estado

BBVA, S.A., INSTITUCION DE BANCA MULTIPLE, GRUPO FINANCIERO BBVA BANCOMER

100%

Internet

www.bancomernetcash.com

OPERADO

Fact. 3851

224/2015



Bancomer net cash

Fecha de Consulta

08/03/2016 08:42:03 AM

Contrato

00029149

Nombre del cliente

GOBIERNO DEL ESTADO DE CAMPECHE

BBVA Bancomer - Pago Mismo Banco

Operación Exitosa

DATOS DEL FIRMANTE					
Usuario	JULIAR	Poder	100%		
DATOS DE LA OPERACIÓN					
Tipo de operación	Grupo Pago Mismo Banco				
Descripción	PAGOS 07MARZO2016 01 B	Importe	214,900.00		
Cuenta de retiro	0103072444	Cuenta de depósito	012910004501340314		
Divisa de la cuenta	MXP	Divisa de la cuenta	MXP		
Titular de la cuenta	GOBIERNO DEL ESTADO DE CAMPECHE	Titular de la cuenta	AUTOSUR,SA DE CV		
Fecha de creación	07/03/2016	Fecha de aplicación	07/03/2016		
Hora de aplicación	17:26:40	Motivo de pago	PAGO CR 5308		
DATOS DE CONFIRMACIÓN DE LA TRANSFERENCIA					
Folio de Firma	0053805251	Folio Unico	1333201603071726400210627030		
ESTADO OPERACIÓN					
Porcentaje Firmado	100%	Estado	OPERADO		

BBVA, S.A., INSTITUCION DE BANCA MULTIPLE, GRUPO FINANCIERO BBVA BANCOMER

Internet

www.bancomernetcash.com

Fact. 3852

224/2015